
Finantele bisericii 
Săptămâna 18 Biserica cheltuiește bani pe: 1. 

Pastori 2. Misionari și 3. Văduve numai atunci 

când este necesar (adică văduve ale celor din 

Minister) Dacă oamenii din Biserica ta sunt 

discipoliți ei vor susține ministerele sale. O 

biserica care nu își plătește facturile este un 

jenă pentru numele lui Isus și ar trebui să-și 

ceară scuze celor pe care îdatorează, rezolvați 

imediat problema și ia în considerare o 

schimbare de conducere (1 Timotei 3 Liderii 

trebuie să aibă o reputație bună în comunitate) 

și „mai întâi să fie dovedit”. Studiul 2 Regi 4: 

7 Proverbe 3: 9-10, 27-29, 1 Corinteni 9: 1-27, 

1 Timotei 5 (“Onoare” = susținere) Pastorii 

sunt sprijinit financiar pentru “hrana oilor” 

(Ioan 21), adică să te asiguri că fiecare creștin 

ajunge la maturitate, Coloseni 1:28 (memorați 

acest verset). 

 

Un frate sânzător 
Săptămâna 19 Păcatul este o adevărată 

responsabilitate pentru conducătorii 

Bisericii. Dacă nu se ocupă cu păcatul, apoi 

conducătorii înșiși păcătuiesc SCRIE 

SPECIFICUL PAȘI care trebuie luați de 

lideri. Observați în 1 Corinteni 5, unde vei 

distruge Biserica ta dacă neglijezi acest lucru. 

Matei 18, 1 Corinteni 4: 14-5: 13, 1 Timotei 5: 

19-25, Filemon (restaurarea a frate) 

 

Titluri din Noul Testament de știut 
Efeseni 4: 11-17 (CITEȘTE capitolul) 

Apostoli - Oamenii care însuși Isus a instruit 

și a dat acest titlu și puteri miraculoase din 

Matei 10: 1-10. Aceste fapte minune au fost 

„semnele un Apostol ”spune 2 Corinteni 

12:12. 

Profeți - Profeții din Vechiul Testament și 

poate unele din Fapte. Rețineți că în 

Efeseni 2:20 scrie literalmente “Apostoli 

care sunt și profeți." Iisus și Apostolii care 

sunt și profeți, sunt fundamentul pe care te 

afli construit." Evangheliști și pastori-

învățători propovăduiește DOAR PE 

ACEASTA FUNDARE! 

Evangheliști - Bărbați care anunță vești bune 

despre Iisus Hristos. 

Pastori care sunt profesori (acesta este 

Expresie greacă literal) - PASTORI este a 

cuvânt pentru un păstor care se hrănește cu 

ovine. Se hrănesc prin Învățătură. Câteva 

cuvinte va descrie biroul: 

A. 1 Timotei 3: 1-2 „biroul unui episcop ”sau 

literal„ Episcopos ”înseamnă Supraveghetor 

sau păstor pe un loc de muncă. 

b. Titus 1: 5-9 Episcopii SUNT Bătrâni 

(“Presbuteros” este literalmente mai vechi) 

Cei care nu sunt Noi! 

c. Fapte 20:17 Vârstnicii sunt supraveghetori 

(în v. 28) și SUNT Păstorii (sau Păstorii). 

                  Nu există alți lideri de peste o 

Biserică locală. Ele sunt pur și simplu: 

1. Bătrâni (persoane mai vechi sau 

presbiteri) 

2.Priveghetori (Cei care păstrează un ochi 

asupra lucrurilor sau „Episcopos” grecesc) 

3. PASTORI sau PĂCĂRI (Unul care 

hrănește și protejează oile). Notă că sunt un 

GRUP de Bărbați și niciodată „un bărbat” 

singur. Omul dintre cei care primesc o 

pregătire specială sunt pur și simplu un 

„Pastor care este și profesor”. El lucrează 

împreună cu ceilalți lideri. 

Discipol - un student 
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2 Timotei 3: 16-17 afirmă că Scripturile, care 

sunt Dumnezeu respirate, vor echipează o 

persoană pentru fiecare muncă bună pe care 

realizează va face vreodată pentru Domnul. În 

Ioan 8 Isus a spus că va elibera o persoană de 

sclavie a păcătui prin Cuvântul Său (învățături).  

 

Acest studiu va urma cele ale Bibliei model în 

formarea dvs. pentru Conducere. Amintiți-vă că 

cu Dumnezeu caracterul vostru este 

totul! Personaj prost decât evlavios este clar în 

Iacov 3-4 Un om înțelept este cunoscut „prin 

comportamentul său bun”. 

 

Introducere 
 

1. Liderii Bisericii sunt întotdeauna aleși din 

cauza caracterului lor bun și credincioșie față de 

Domnul lor. 1 Timotei 3, Tit 1. Ele sunt 

întotdeauna alese de către alți lideri (nu ei 

înșiși!). 

2. Liderii Bisericii trebuie să conducă! A nu face 

nimic înseamnă că un om nu este conducător și 

ar trebui să demisioneze poziție pe care o deține 

pentru a-i lăsa pe ceilalți să conducă. Totuși, 

când înveți, discipolii a mers cu Iisus, doar 

ascultând mai întâi, apoi servind, apoi 

outreaches, și în cele din urmă conducându-i pe 

alții. 

3. Conducătorii Bisericii trebuie să cunoască 

Bazele Bibliei mai întâi. Isus nu a făcut-o învață 

discipolilor Noțiunile de bază ale Biblie! Aveau 

deja asta ÎNAINTE de a fi chemat să fie 

Discipolii. Acest studiu vă asumă sunt familiare, 

așa cum au fost ele Biblie. Un conducător al 

Bisericii ar trebui să aibă citiți întreaga Biblie 

prin: start. După aceasta, o stăpânire a 

următoarele cărți vor antrena o Biserică Liderul 

citind fiecare secțiune prin ZILNIC timp de cel 

puțin 2 săptămâni. Acest lucru se face CÂND 

SĂ SERVEZĂ! 

 

Acest Ghid de studiu va acoperi acele cărți 

Scripturii care descriu Selecția conducătorilor 

bisericii. Nimeni Selectează sau ordonează de 

la sine și nici chiar Apostolii înșiși nu sunt 

spune scutit de a fi înlăturat Galateni 1 - 

Amintiți-vă Iuda!). 

 

Liderii sunt instruiți prin realizare! 
Liderii în formare ar trebui să fie alături de 

Liderii care sunt deja în ministru 

pozițiile. Urmărind și ajutând la început așa 

cum o făceau Discipolii. Ar trebui să fie 

înăuntru Adunările consiliului bisericii și 

interacţionând; deși fără autoritate. Pentru 

două luni numele lor ar trebui să fie postat sau 

făcut cunoscut Bisericii, că sunt grijuliu a 

Conducătorul Bisericii Acest lucru le permite 

oamenilor să exprimă orice îngrijorare pe care 

o au caracterul lor. La sfârșitul a două luni 

timp în care acestea sunt pur și simplu 

confirmate. Nimeni a devenit conducător al 

Bisericii în Biblie de vot. „Lasă-le să fie 

dovedite mai întâi” 1 Timotei 3 

 

Xoxio a 3-a Curs de instruire în Liderii 

Citiți fiecare secțiune zilnic pentru cel puțin 

una săptămână. Concentrați-vă pe lideri, 

numire a conducătorilor, practicilor Bisericii 

și Ce au făcut și FĂCUT -Nu au făcut. 

 

Evanghelia după Ioan Evanghelia pentru 

Creștini. Răspunsuri Cine, Ce, Când, Unde, de 

ce și cum pentru toți și ar trebui fii stăpânit de 

fiecare credincios. Descrie ce fac Scripturile, 

ce Isus face, ceea ce face Duhul și ce fac 

credincioșii. Instrucțiuni despre cine este 

obligat la ce! 

Saptamana 1                         Ioan 1-6 

Săptămâna 2                         Ioan 7-12 

Săptămâna 3                         Ioan 13-21 

Actele Începutul creștinismului și al 

schimbare de la Ierusalim evreiesc la 

capetele pământului sau ale Bisericii 

neamurilor. 

Săptămâna 4                        Faptele 1-6 

Săptămâna 5                        Faptele 7-11 

Săptămâna 6                        Faptele 12-16 

Săptămâna 7                        Faptele 17-22 

Săptămâna 8                        Faptele 23-28 

 

1 Timotei explică structura unui Biserica 

locală. Definiți fiecare cuvânt din capitolul 

3. Notă „necesară” în 3:15 

Săptămâna 9                       1 Timotei 

 

2 Timotei explică ucenicul în a Biserica 

locală. Cine? Cum? 

Săptămâna 10                      2 Timotei 

 

Titus Plantând o biserică locală. Cum? 

Săptămâna 11                     Titus 

 

1, 2 Corinteni Fixarea unui local spart 

Biserică = MINTEA DE CRĂCIUN! 

Săptămâna 12                     1 Corinteni 1-9 

Săptămâna 13                     1 Corinteni 10-16 

Săptămâna 14                     2 Corinteni 1-13 

 

Galateni Restabilirea Evangheliei la 

Biserica locală. 

Săptămâna 15                    Galateni 

 

Cum să-i trateze pe noii creștini 
Săptămâna 16                   1, 2 Tesaloniceni 

                                     Filimon (intervenție) 

 

Ordine într-o biserică locală 
Săptămâna 17                  Iacov 
 


